



ГИМНАЗИСТ

ГАЗЕТА МОБУ ГИМНАЗИЯ Г. ТЮКАЛИНСКА

Сентябрь 2021 г.

ТОЧКА РОСТА

ВАЖНАЯ ДАТА

29 сентября 2020 г.

Открытие центра «Точка роста» в Гимназии



Отмечаем День рождения «Точки роста»

В рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации в 2020 году на базе Гимназии состоялось торжественное открытие центра «Точка роста».

29 сентября 2021 года "Точке роста" исполнился 1 год. По случаю первого дня рождения состоялся турнир сильнейших шахматистов, посещавших шахматную гостиную центра. Педагоги центра подготовили для обучающихся образовательный квест по станциям, онлайн-викторину, фотобутафорию и аксессуары для создания памятных праздничных фотографий.



Шахматный турнир

В соревнованиях по шахматам для обучающихся 4-5 классов среди девочек Копылова Полина заняла 3 место, Комарова Алиса 2 место, Райхель Юлия 1 место; среди мальчиков 3 место занял Мосинцев Дима, 2 место Чернов Артем, 1 место Ваймерт Дима.

В команде шахматистов 6-8 класс Гигин Кирилл и Горелова Радмила заняли 3 место, Яковлев Данил и Романенко Полина заняли 2 место, Громаков Матвей, Райхель Евгений и Нагорнова Анна заняли 1 место.

В старшей возрастной группе 3 место занял Елфимов Андрей, 2-е - Тарасов Кирилл, 1-е - Громакова Алина. Всем участникам вручены сертификаты и памятные закладки с логотипом Точки роста, победителям вручены дипломы.



Образовательный квест

Для участия в квесте были приглашены обучающиеся от дошкольного возраста до 11 класса включительно. Цель квеста была направлена на работу с оборудованием центра, с символами и знаками - необходимо было, выполнив задания, собрать цифрокод и разгадать его. В рамках квеста работало 10 тематических станций. Успешно выполненное задание на каждой из станций гарантировало получение части кода участниками, работавшими на финишной станции "Код цифры". Взаимоответственность сплотила ребят независимо от того, что работать пришлось каждой группе в своем секторе, взаимодействуя косвенно. Атмосфера игры была пропитана интригой, праздником и

Для того, чтобы третьеклассникам выполнить задание на станции «Айболит», обучающиеся 11 класса продемонстрировали мастер-класс по оказанию первой помощи. После чего ребятам удалось самостоятельно оказать первую помощь при носовом кровотечении и артериальном кровотечении из предплечья; выполнить реанимацию при потере дыхательной функции - сделать непрямой массаж сердца и искусственное дыхание; удалить инородное тело из дыхательных путей; оказать необходимую помощь при ранении стеклом.



Увлекательное путешествие по «Точке роста»

